
БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
уповноваженого представника ІГС на участь в установчих зборах 

з формування нового складу Громадської ради
при Виконавчому комітеті Міської ради  міста Кропивницького

Я, Головко Олександр Михайлович, громадянин України, народився 6 листопада 1973 року у

с.Ємилівка, Голованівського району Кіровоградської області. Освіта вища.

1980 – 1988 р. навчався в Журавлинській восьмирічній школі, яку закінчив з відзнакою.

1988 – 1990 р. навчався в Троянській середній школі. (Закінчив з відзнакою «срібна медаль»)

В 1990 році вступив до Кіровоградського інституту с-г машинобудування. 

Під  час  навчання  активно  займався  спортом,  танцював  в   Народному  хореографічному

колективі «Час пік», був членом студентського профкому, займався науковою роботою. 

В 1995 році закінчив з відзнакою навчання, отримав спеціальність інженера механіка. 

З 1 січня 1996 року вступив до аспірантури КІСМу. Є співавтором 2 винаходів та 1 автором

винаходів в галузі сільськогосподарського машинобудування. 

В 1998 році, продовжуючи навчання в аспірантурі, був прийнятий на роботу заступником

комерційного директора газети «Україна – Центр». Хоч робота була і комерційного напрямку, про

те  для  читачів  видання стали відомими такі  яскраві  автори як Леніна  Колесник;  друкувався в

виданнях «Вєдомості» та «Україна – Центр».Є співзасновником Асоціації незалежних журналістів

України «Про медіа»

З 2001 року працював керуючим справами ТОВ «Єдина система нерухомості  Кіровоград-

щини». Підприємство мало гарних засновників - Клочека Г.Д та членів його сім’ї, і враховуючи

мій підхід до справи – мали гарну репутацію, користувались довірою в громаді міста.  Завдяки

справедливому підходу до праці, десятки громадян були захищені від шахрайських дій, особисто

приймав участь в судових процесах, внаслідок яких нечисті на руку ділки були засуджені.

В 2004 році приймав участь в виборах до міської ради, був обраний Заступником обласного

осередку Республіканської Християнської партії України.

З 17 січня 2008 року організував Приватне підприємство «Алекс – R», яке спеціалізується на

наданні ріелторських послуг, юридичних послуг. 

Являюсь  членом  Асоціації  фахівців  з  нерухомості  України,  сертифікований  в  Фонді

Державного майна України.

Активна участь в телевізійних програмах, громадських заходах, спортивних турнірах в якості

в тому числі організатора. Голова батьківських комітетів в Дитячому садку та зараз - в 5 й школі,

член ради школи.

Додаткова інформація: тел. 099 704 6 704; 068 462 63 63
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